

Уроки мужества «Этих дней далеких позабыть нельзя...»

18 ноября в нашей школе были проведены уроки мужества на темы «День морской пехоты», «Международный день борьбы с фашизмом».

Учащиеся 1-6 классов познакомились с историей возникновения военно-морского флота в России. Ребята подготовили рассказы о первых мореплавателях, адмиралах Российского военно-морского флота, военных кораблях, играли и пели песни, встречали гостей своего класса.

Учащиеся из 7-11 классов на уроке мужества обсуждали такие понятия, как фашизм, нацизм, война, религия, патриотизм и любовь к Родине. Ребята делились своим мнением, говорили о необходимости жить в мире и согласии, относиться с уважением к людям другой национальности, цвета кожи или религии. А также рассказали о героях своей семьи и их подвигах, потому что ни в коем случае нельзя забывать людей, сохранивших ценой своей жизни мирное небо над нашими головами.

ШУС



4 Б класс, урок мужества День морской пехоты